Как научить ребенка рисовать
        Рисование очень полезно детям.   О пользе рисования для детей написаны целые книги, психологи широко используют детские рисунки для тестирования психики ребёнка.
         Человек, умеющий красиво рисовать вызывает уважение, а наблюдать воочию за рождением рисунка, за отточенностью движений художника – одно удовольствие!
          И, наверное, каждый родитель, увидев первый «шедевр» своего ребёнка, задаётся вопросом: А вдруг это будущий художник? А вдруг у него талант?
          Как говорят психологи, талант к рисованию есть у всех детей. Только не все хотят его развивать. Кому-то нравится рисовать, а кому-то не очень. Но рисование сопровождает человека почти всю жизнь, начиная с детского сада (а иногда и раньше), потом в школе, потом в институте особенно, если будущая профессия связана с графикой и дизайном, потом появляются дети, и мы рисуем вместе с ними и т.д.
           У каждого ребёнка когда-то наступает период, когда ему хочется рисовать. Важно использовать это время и дать ему возможность заниматься рисованием, «подтолкнуть», показать, научить, чтобы он увидел результат, почувствовал, что у него получается. И пусть он не станет художником, но у него разовьются необходимые навыки работы с карандашом, красками, кистью, которые очень пригодятся ему в дальнейшем.
Как научить ребёнка рисовать?
Есть несколько способов обучения детей рисованию:

1.Посещение кружка рисования
2.Индивидуальные уроки рисования для детей с преподавателем                    
 3.Использование видео уроков рисования для детей (обучающих видеокурсов)
Разберём преимущества и недостатки каждого способа.
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